

正大家庭日 邀藍迪兒童之家參與

文／蔡淑芬

10月底開始正是芒草綻開的時節，貫穿宜蘭縣與新北市的草嶺古道是當年重要的聯通道路，今年正大聯合會計師事務所選擇在這條具有歷史意義的古道舉辦家庭日，並邀請藍迪兒童之家的師生共同參與活動。

今年的家庭日，正大所長羅裕傑親自邀請藍迪兒童之家的小朋友與老師，同正大所的同事超過200多人一起出發享受體驗這美麗的山海景色，貼心的正大所還準備豐富的餐盒，讓大家可以輕鬆走並輕鬆地野餐，並且部分同仁加入照顧小朋友的行

列，與小朋友們手牽手一起互動前行。羅裕傑指出，這群小朋友天真活潑，他鼓勵他們要像先人一樣不畏艱難勇敢堅強的活著，固然現在小朋友需要扶助，但是未來只要堅定意志努力向學，學好品格，未來一定可以突破困境，贏得別人的尊敬。

羅裕傑表示，在健行的過程中，小朋友與老師還自行組成山林守護員，沿路撿拾路人遺忘或是丟棄的垃圾、響應環保工作，讓他甚為感動。正大聯合會計師事務所也邀請小朋友下山後去吃小火鍋，大家相約明年再見，結束這美好的一天。



2020正大聯合會計師事務所
與藍迪兒童之家草嶺古道家庭日

- 正大聯合會計師事務所日前舉辦家庭日活動，所長羅裕傑邀請藍迪兒童之家的小朋友與老師與正大同仁一起出發享受體驗這美麗的山海景色。

圖／正大提供